Модели
Име: models

Памет: 64MB

Време: 2 сек
От векове насам низовете и техните подпоследователности са били интересни за хората. Изследването на човешкия геном например включва доста сложни операции по определяне на това дали един низ е подпоследователност на друг низ. И също толкова естествено като човешката еволюция се появяват състезанията по информатика, а още по естествено низовете и подпоследователностите стават неразделен помощник на авторите на задачи. Да се определи дали един низ е подпоследователност на друг е вече изтъркана задача... Но нека разгледаме низовете под друг ъгъл, а именно ако имаме множество от низове, колко от тях съдържат като подпоследователност даден модел? Задачата е достатъчно интересна дори ако се ограничим само в областта на естествените числа. И така възниква въпросът – колко от числата между дадени числа A и B съдържат в себе си дадено число N като подпоследователност?  Така например числото 353 съдържа като подпоследователности числата 3,5,35,53 и 353, а 124212 съдържа като подпоследователности числата 1,2,4,12,24,42,21,124,242,421,212, 1242,2421,4212,12421,24212,124212. 

И така, вашата задача е по дадени 3 цели неотрицателни числа N(N<=999), A,B(A<=B<=2000000000) да преброите колко цели числа има в интервала [A;B], които съдържат числото N като подпоследователност.
Вход:

Входните данни се четат от стандартния вход. На единствения му ред има 3 цели числа A,B,N разделени с интервал
Изход:

Изходният данни трябва да съдържат едно единствено цяло число, което да бъде записано на единствения ред на стандартния изход – броят числа между A и B включително, които съдържат N като подпоследователност.
Примерен вход:

3 17 3
Примерен изход:

2
Обяснение:

В интервала [3;17] има точно две числа, които отговарят на условието – това са числата 3 и 13. Затова в изходния файл трябва да изведете числото 2.

